

**Каждая мать мечтает увидеть в своем сыне продолжение себя, воспитать его хорошим человеком: добрым, умным, отзывчивым, готовым всегда прийти на помощь. Как хочется, чтобы такие сыновья были у каждой.**

**Т**РИ ЖЕНЩИНЫ брали воду из колодца. Рядом с колодцем присел на камушек старичок. Вот говорит одна женщина другой: «Мой сынок ловок да силен, никто не сладит с ним.

- А мой поет, как соловей. Ни у кого голоса такого нет, - говорит другая.

А третья молчит.

- Что же ты про своего сына ничего не скажешь?

- Что ж сказать, - говорит женщина. - Ничего в нем особенного нет.

Вот набрали женщины полные ведра и пошли. А старичок за ними. Идут женщины, отстаиваются. Болят руки, плечется вода, ломит спину. Вдруг навстречу три мальчика выбегают. Один через голову кувыркается, колесом ходит - любят им женщины. Другой песню поет, соловьем заливаются - заслушались его женщины. А третий к матери подбежал, взял у нее ведра тяжелые и потащил их.

Спрашивают женщины старичка: «Ну что? Каковы наши сыновья?»

- А где они? - отвечает старик. - Я только одного сына видел.

Как хочется, чтобы такие сыновья были у каждой.

У одной матери из нашего города такой сын уже есть. Да, живет в нашем городе замечательный сын и внук, замечательный человек - Юрий Преснов. Вы, дорогие наши читатели, видели его фотографии уже не раз на страницах нашей газе-

Иногда вместе с мамой они пекли вкусняшки, ходили на коток.

Зима - любимое время года для Юрия. И лучшим занятием для него было гулять по зимнему городу, любоваться заснеженными соснами, выкапывать в сугробах лабиринты и вместе с друзь-

зьями. Особенно дед. Он водитель-профессионал. Вся жизнь проработал на разных видах транспорта.

Юра помнит, как бабушка и бабушка учили его кататься на велосипеде. И вообще, когда он говорит о них, то непременно улыбается. В его глазах светится огонек любви и уважения к этим дорогим людям. Он говорит о них только с любовью.

Дедушка всегда брал его с собой покататься. Учил его тому, чему не могли научить

Она всегда была заводилой и инициатором всех дел. Даже сейчас, когда она на пенсии (проработала в ПХО «Лисаковскгоркоммунэнерго» 20 лет дежурным электромонтером), они вместе с Виталием Геннадьевичем не перестают удивлять Юрия. Всю жизнь они любили путешествовать - объездили все красивые места России, были за границей.

А сейчас задылые дачники. С ранней весны и до поздней осени они живут дачей, разговорами и заботами о ней. «По-

ном дипломом. В колледже он постоянно участвовал во всех мероприятиях. Особенно ему нравилось работать с молодежью. Юрий вспоминает: «Наверное, эта любовь к общественной жизни, к работе с молодежью зародилась у меня еще в детстве, когда летом я отдыхал в лагере труда и отдыха «Алый парус». Там было все интересно. С раннего утра и до позднего вечера мне нравилось быть в гуще всех событий. Став старше, я уже был вожаком, и опять любил развле-

сы. Встречи в школах проводятся еженедельно.

- Основная цель всей этой работы, - говорит Юрий, - воспитание патриотизма и любви к своей Родине, воспитание детей с активной жизненной позицией. «Жас лан» - это добровольное сообщество юных граждан страны, устремленных к главной цели - быть полезными своей Родине, верных традициям своего народа и семьи, дружбы, чести, добра и справедливости!

На общественных началах при Лисаковском городском филиале партии «Nur Otan» Юрий возглавляет молодежное крыло «Жас Отан».

- Это большое счастье, - говорит Юрий, - быть сопричастным к тем событиям, которые происходят в нашей стране, в нашем городе. Я родился в Лисаковске, у меня ни разу не возникло желания покинуть его. Я счастлив тем, что здесь живут мои самые любимые и родные люди, счастлив, что есть друзья, которые меня понимают и поддерживают, есть любимая работа. А всю свою жизнь стараюсь ежедневно делать открытия в окружающем мире, познаю его и стараюсь максимально реализовать свои способности в добрых делах. Мои мечты сейчас - это скорей бы закончилась пандемия, чтобы люди могли свободно передвигаться, не бояться заболеть, чтобы все мои родные и близкие были здоровы и счастливы. Чтобы дети ходили в школу. Ну а в личном плане - хочу путешествовать. Хочу, чтобы мои мама, бабушка и бабушка дожили до того момента, когда я их порадуя внуками и правнуками.

Вот так живет простой парень Юрий Преснов, труд ко-

## ● Люди нашего города

# Живет такой парень

ями бегать по ним и играть в войнушки.

Самые яркие воспоминания из детства - это новогодние праздники, утренники в детском саду и в школе. Юрий всегда принимал в этом участие, и ему нравилась та новогодняя суета, подготовка подарков, участие в разработке сценариев, выступления. Мама шила ему костюмы.

Ольга Леонидовна поддерживала сына и все его задумки. Она, не ссылаясь на свою занятость, на усталость, хотя работа у нее сложная - она машинист насосных установок на «Водоканале» ПХО «Лисаковскгоркоммунэнерго». И Юрий всегда за это ценил маму. Он и сейчас гордится ей и ее работой. Ведь вместе с другими работниками «Водоканала» она обеспечивает город чистой питьевой водой. И от них зависит качество поступающей



кать детей, организовывать с ними разные мероприятия».

**В**ЗВЕСИВ все за и против, после окончания колледжа Юрий не пошел работать по специальности, он поступает в Костанайский инженерно-экономический университет по специальности «Профессиональное обучение» - в будущем он может работать преподавателем робототехники, информатики, технологии. А на данный момент он уже третий год работает в Центре детского и юношеского творчества педагогом дополнительного образования.

- Работу очень люблю, - говорит Юрий, - ведь каждый день ко мне приходят дети разного возраста, и когда ты с ними общаешься, то узнаешь и открываешь столько интересного для себя. Постоянно при-

ты. Высокий, красивый, всегда улыбчивый - он уже в свои 20 лет достиг многого.

Родился Юрий в Лисаковске, в любящей семье. Но уже в пять лет они с мамой остались одни. И сами понимаете, как трудно женщине растить одной ребенка, а тем более мальчика, воспитывать настоящие мужские качества без отца. Но у Ольги Леонидовны все получалось. Юра, даже будучи маленьким, как будто понимал маму. Еще в детском саду он радовал ее успехами. Среди детей выделялся своей активностью. Он пел, читал стихи, участвовал в сценках. И мама, присутствуя на утренниках, радовалась за сына.

И дома он старался ей во всем помогать. Став постарше, Юра самостоятельно бегал в магазин за продуктами, учился что-то готовить.

воды в наши дома.

Ольга Леонидовна всегда старалась создать уют. У Юры очень гармоничные отношения с мамой. Даже в подростковом возрасте они не потеряли связь, и Юрий опять же благодарен маме за ее понимание. Они часто по вечерам могут подолгу сидеть на кухне и обсуждать последние новости, события, как друзья. Иногда мама дает советы, и Юра от них не отмахивается, а, напротив, старается вслушаться и непременно сделать свой вывод. Он по-мужски принимает решения.

У Юрия есть еще самые замечательные родные - дедушка и бабушка Асоновы Наталья Генриховна и Виталий Геннадьевич. Вместе с мамой они были и остаются его первыми наставниками и лучшими дру-

мама и бабушка. Он по-мужски с ним разговаривал, объяснял, не делал поблажек, когда работали на даче или когда нужно было что-то починить или отремонтировать дома.

**Д**

ЕДУШКА для Юрия непререкаемый авторитет. Когда он работал на автобусе, то маленький Юра был его постоянным пассажиром. Ему нравилось смотреть на тех, кто заходил в автобус, общаться. И, конечно, он все знал про автобусы. Даже на БелАЗе Юре удалось поехать и узнать все про эту машину.

Сейчас Виталий Геннадьевич учит внука водить машину, первые навыки вождения он освоил еще с детства.

Иногда родственники говорят, что Юрий весь пошел в бабушку, Наталью Генриховну.

стоянные строители, - шутя, говорит о них Юрий. - Всю дачу перестроили, а сколько всего сажают и выращивают! А потом делают заготовки. Бабушка все рецепты солений и варений знает наизусть. Соленья и варенья у нее отменные!»

Быть на даче летом у дедушки и бабушки для Юрия праздник - там тебе и банька с ее запашистыми веничками, и настоящий на травах чай. И шашлычки, приготовленные дедом по своему рецепту! Только вот жаль, у Юрия сейчас так редко бывают свободные минутки и выходные. Он постоянно в работе и учебе.

После окончания школы-гимназии Юрий поступает в Лисаковский технический колледж на факультет «Электромеханическое оборудование» и, отучившись там три года, оканчивает его с крас-

ходится учиться и учиться.

Кроме дополнительного образования Юрий координирует работу детского движения города «Жас лан». Эта организация объединяет 2500 школьников. Работают по семи направлениям. Это и юные вожаки, волонтеры, есть экологическое направление - где организуются субботники по уборке поймы реки Тобол, проводятся акции по изготовлению кормушек для птиц, разъяснительная работа по утилизации батареек и ламп.

Большая работа ведется и с детьми с особыми образовательными потребностями. Это интеллектуальные развивающие игры, акции милосердия и добра, развитие творческих навыков. Кроме этого, создано две школы - школа актива и школа лидера. Здесь проходят обучение ребята с 5 по 11 клас-

торого уже оценило государство. В августе прошлого года он награжден медалью Президента РК К. Токаева «Халық алғысы» за активную работу во время пандемии. Имеет благодарственные письма Н. А. Назарбаева, К. Токаева.

**Ч**

ТО ЧЕЛОВЕКУ нужно для счастья? Молодой и энергичный Юрий Преснов знает. Это радоваться каждому дню, просыпаться с улыбкой и засыпать с удовлетворением от совершенного дня. Верить в добро и совершать чудеса своими руками. Любить маму, дедушку и бабушку, любить всех людей и отдавать им частичку своего сердца, свои знания и труд. Счастливого пути тебе, Юрий!

**В. АЛЕКСАНДРОВА.**